台強調殺漁民報告一日不公布

香港文匯報訊 據中新網報道,台灣與菲律賓針對「廣大興28號」漁船射擊案調查已 告完成,台灣當局與菲律賓卻遲未公佈報告。據台灣外事部門知情官員近日指出,因雙 方判定存在差距,致遲未公開報告;又指調查報告一日不公佈,台灣方面的制裁就不可 能解除。馬英九昨日表示,台灣立場非常堅定,對菲的大動作是為了保護台灣人民。

事官員透露,菲國報告送交菲國總統阿基諾 三世,「已在總統府壓了超過一周」,菲方 以報告篇幅太長為由,遲不批准公佈報告,也不 承諾公開調查結果的時間,令台灣方面對其誠意 感到懷疑。

台:蓄意殺人 菲:自衛過當

馬英九昨日接見台灣農漁會重要幹部時表示, 從5月9日台漁船遭菲海巡槍擊至今,台灣立場非 常堅定、態度非常理性、措施非常強硬,這是政 府一貫做法,「我們沒有亂來」,提出的每個主張

馬英九説,政府向菲國政府提出4項要求,有些 已在進行,如雙方目前已就漁業協議協商過1次, 預計7月初還要再談;其他幾項也在努力中。馬表 示,漁民遭受這樣的傷害,台當局第一次用這麼 大動作、這麼強烈的態度表達,最主要用意就是 讓大家知道,「我們絕對不讓我們的人民,受到 任何的傷害 |。

根據台灣方面掌握菲方報告內容,菲國認定該 國海巡人員為「自衛過當」,刑責較輕,與台灣方 面認定菲方人員蓄意殺人,「沒理由不起訴」,存 在明顯落差。若雙方調查結果差距過大,司法又 無妥協餘地,勢必使此案陷入僵局。官員分析, 這正是雙方仍未公開報告的主要原因。

菲若拖太久 台將直接公佈

外事官員分析,調查報告一日不公佈,台灣方 面的制裁就不可能解除,「既然菲方不急,我們 更不能急」。

據悉,台灣方面擔心結論出現歧異,為換取協 商空間選擇按兵不動,希望能在結論一致的前提

據中央社報道,台「法務部」説目前透過「外 交部 | 了解菲律賓報告,希望了解菲律賓起訴罪 名、涉案人數等關鍵。若菲方遲遲不肯公佈,台 灣方面將直接公佈調查報告,並規劃由外事部 門、法務部門,共同在外事部門舉辦國際記者



■台菲調查報告已完成卻遲未公佈。圖為5月29日菲律賓調查小組由台 灣檢方陪同勘驗「廣大興28號」。 資料圖片

■大陸商務 部台港澳司 司長陳星在 北京接受媒 體訪問。

香港文匯報訊(記者 劉坤領 北京報道)大陸商務部台港 澳司司長陳星昨日在京表示,因為服務業涉及面非常廣、領 域非常多,不可能一蹴而就。兩岸服務貿易協議可視需要, 在互惠互利的基礎上,未來就進一步市場開放展開磋商,兩 岸將盡快實施海峽兩岸服務貿易協議。另外,她認為,台灣 對大陸開放的程度不足,希望台灣方面能夠對大陸履行其世 貿組織的承諾,把所有對WTO承諾的待遇都給予大陸。

並無「肥大企苦小店」

陳星表示,2010年兩岸簽署經濟合作框架協議(ECFA) 後,並沒有出現「肥到大企業,苦到小店家」的情況。 ECFA早期收穫有200多家台資企業到大陸,已經收穫到優惠 措施。在200多家裡頭,有180多家都是中小企業,所以從早 期收穫來看,受益的已經是中小企業。

談及兩岸合作中存在的不足,陳星認為,隨着台灣方面對 大陸企業資金的開放,大陸企業赴台投資逐步增加,現在有 140家,有3.46億美元資金,涉及批發、零售、通訊、餐 飲、金融、旅遊等領域。

「這種開放當然還遠遠不夠,兩岸服務貿易協議的簽署, 是兩岸正常化和自由化同步推進,」陳星表示,希望台灣方 面能夠對大陸履行WTO的承諾,把所有待遇都給予大陸, 大陸方面也在積極推進這方面的工作。

藍綠議會「混戰」 扯髮牙咬勒頸



·**立委」混戰連場,主席台麥克風受破壞。中央社** 再重啟議事程序。雙方最終同意在《兩岸服 **香港文匯報訊** 據中通社報道,台「立法院」 務貿易協議》達成「逐條審查,逐條表決」的共

昨日召開第3會期臨時會第2次會議,國民黨及民 進黨總動員將議場變戰場,為兩岸服貿協議、證 所税、核四問題、12年基本教育、公債法等修法 條文針鋒相對,藍綠兩派「立委」為搶佔主席台 陣地,潑水潑咖啡、互扯頭髮、勒頸、牙咬,奇



育仁(右)召 開記者會, 説明其被咬

破傷風針,主席台麥克風亦受到破壞。

院長王金平中斷會議,待雙方冷靜後下午

識,而散戶免徵證所税亦獲通過 綠營前日揚言將發起佔據主席台杯葛議事。國 民黨遂預早安排專人帶同攝影機在記者席拍下整 個過程,卻未料使1990年代紅極一時的「台灣議

會戰鬥風」重現電視。

四川省雙流縣連續17年位居四川省「十強縣」 榜首,縣域經濟基本競爭力全國百強排名2012年 躍升至全國第18位。此外,雙流還名列全國最具 投資潛力百強縣第6位、中國中小城市科學發展百 強縣第16位,2010年、2011、2012年連續3年榮 獲「中國全面小康十大示範縣(市) | 稱號。雙流 快速發展的秘訣何在?日前,該縣有關負責人接受 香港文匯報記者採訪時表示,依托產業發展經濟是 該縣強勢崛起的重要抓手。連日來,記者對該縣 「三個主導產業」之一的生物醫藥產業進行採訪, 窺探了其成功的奧秘。

■ 香港文匯報記者 黃冬、李兵 成都雙流報道

■雙流國 ■ 責任編輯:胡可强 版面設計:高熙雯 際機場 T2 航站樓



■ 設施一流的生產車間

國內外醫企紛至遝來

「縱觀這麼多年的發展,我深深為當 初落戶雙流的選擇感到明智。」四川太 極製藥有限公司董事長郭敏說,1992年 7月太極集團落戶雙流,主要從事西藥及 中成藥的生產和研製。20多年來,在雙 流縣委、縣政府的大力支持下,公司不 斷進步,取得了長足的發展。

與太極製藥有同樣切身感受的還有恩 威製藥、修正藥業、康弘藥業這些在內 地響噹噹的醫藥產業巨頭,從紮根雙流

開始,這些企業得益於雙流高效的政務 服務、得益於雙流寬鬆的發展環境、得 益於雙流優厚的政策優勢,在雙流實現

了跨越式的發展。

2012年,在廈門舉行的成都雙流(廈門) 生物醫藥產業投資推介會上,雙流縣與6 家生物醫藥企業簽訂合作協議,六大生物 醫藥產業項目投資總額達到30.3億元。 這些項目包括了現代中藥及化學藥品研發 生產、生物醫藥體外檢測產品研發、生產 基地及相關產業研發中心、科研中心、銷 售中心等。目前,雙流縣生物醫藥產業已 擁有德國拜耳、恩威製藥、太極製藥、蜀 陽藥業、康弘製藥等20餘家知名醫藥企 業,重點發展生物醫藥、先進醫療器械及 設備製造等產業及生物科技、醫療設備、 醫用材料等的研發和生產。

2012年,雙流縣生物產業規模以上企 業實現總產值46.4億元,增加值14.28 億元,主營業務收入42.89億元,利稅 9.52 億元,分別佔全部規模以上企業的 4.89%、4.89%、4.72%和7.33%。雙流 已成為發展生物醫藥產業最具投資潛 力、最富發展活力的地區之一。

政策利好助醫企崛起

作為天府新區的核心承載區和全國第 四大航空樞紐所在地,按照天府新區現代 製造業發展規劃,雙流圍繞「一個核心產 業、三個主導產業、一個自主創新產業體 系」新型工業發展定位,把生物醫藥產業 作為三個主導產業之一,強力推進。

成都市將天府新區雙流部分作為生物醫 藥發展重點區域之一,明確了「生物醫藥 研發核心區以高新南區和天府新區雙流部 分為主要載體,生產製造以高新西區、雙 流縣、邛崍市、溫江區和都江堰市為主要 載體。」和「雙流縣重點發展生物製藥、 高端化學製劑、高附加值的現代中藥製劑 以及中藥消費品化產品」。為此,雙流縣 出台《雙流縣促進生物醫藥產業發展推進 方案》,結合縣域實際規劃生物產業用地 8km2,在生物產業園內劃分生物製藥、 生物食品、醫療器械、創新研發等4大板 塊。在政策推動上,生物醫藥企業除享受 現有工業企業扶持政策外,還可享受貼息 貸款、自主創新補貼等優惠政策,全力助 推企業發展。同時,雙流還加緊組建生物 產業專家團,整合四川大學大學科技園等 技術力量,為企業提供開放共用、高效利 用的平台資源。

「這一系列政策,助推生物醫藥產業的 強勢崛起。」郭敏說,雙流為生物醫藥產



報道)目前,記者從成都市有關方面獲 悉,6月26日至28日,由成都市人民政 府和中華全國工商業聯合會醫藥業商會聯 合主辦,國家「千人計劃」專家聯誼會等 單位協辦的2013中國(成都)醫藥產業 發展峰會暨醫藥健康博覽會將在成都世紀

城新國際會展中心舉辦。 據悉,此次大會以「聯合·突破·醫藥 行業創新起航」為主題,邀請了國家發 改委、國家工信部、國家食藥監局、國 家中醫藥管理局等有關國家部委領導和 國家「千人計劃」專家聯誼會業界知名 專家、醫藥龍頭企業負責人,將圍繞國 内外醫藥市場新動向、藥品質量、藥品 價格調整、藥品招投標等熱點問題和國 家有關最新政策、法規進行探討和解 讀,並就企業發展戰略、企業轉型升 級、藥品營銷策略等方面作專題指導。

本次峰會會期3天,參會人員約400 ,展出面積約4000平方米。會議期間

推介會暨項目簽約儀式等活動,專業化、 國際化程度高,權威性、針對性強。

